

# “7000万嫁女”煤老板卷入宋林案

### 已于今年3月被警方带走,知情人称其为华润收购金业中间人

本报讯 据第一财经日报报道,17日,中央纪委监察部网站发布消息称,宋林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。华润集团随后在其官网发布公告称,公司将全力配合调查工作,并努力确保各项业务正常开展。

去年7月17日,新华社记者王文志微博向中纪委举报称,宋林等高管在收购山西金业煤焦化集团的百亿并购案中故意放水,致使数十亿元国有资产流失。一位参与举报的知情人对记者表示,金业集团资产收购案的中间人即是山西有名的“7000万嫁女”煤老板,山西联盛能源有限公司(下称“联盛”)董事局主席邢利斌。

在华润电力对金业集团的收购案中,作为控股太原华润49%股权的华润联盛,在收购中担当的角色自然不容忽视。究其背后的参与者,山西另一煤炭大佬邢利斌的身影随即出现。

华润联盛由华润电力与联盛于2009年6月11日共同出资成立,其中华润电力占比66%。

从华润电力进军山西煤炭行业的路径来看,也多见邢利斌的身影。2010年4月底,华润电力还曾联合华润联盛组建了山西华润煤业有限公司(下称“山西华润”),现隶属华润电力旗下华润煤业控股有限公司。

华润电力在山西主要合作方之一的联盛近两年也陷入巨

大的财务危机。总债务规模超过300亿元的联盛在2013年11月29日向柳林县法院提出重整申请。

2012年,邢利斌在三亚为女儿举办婚礼,并开演唱会,邀请众多明星。有媒体称婚礼总费用超过7000万。邢利斌今年3月12日被警方从太原武宿机场带走,当时邢利斌将搭乘从太原飞往深圳的班机,转道去香港。

知情人表示,当初华润电力收购金业集团资产包就是邢利斌“牵线搭桥”的。

4月18日,华润集团召开各单位主要负责人会议,通报了宋林正接受组织调查的情况,传达了中组部关于集团暂由乔世波总经理主持全面工作的决定。



山西联盛董事局主席邢利斌

#### 头条链接

### 华润两名女员工遭入室抢劫杀害

15日,一名90后歹徒在深圳市罗湖区都市名园入室劫杀致两死一重伤,三名受害女子均是华润集团旗下公司的员工,而华润集团总部距离事发地都市名园不足百米,附近中介表示,华润不少年轻员工在都市名园租房居住。

死者之一1988年出生,姓杨,湖北武汉人,北京科技大学机械工程学院2006级毕业生,2010年留学英国曼彻斯特大学,前不久回国就职深圳市华润集团人力资源部。在同事眼中是一个“很美、身材很好、性格开朗”的女孩。另一死者为同年出生的凡凡(化名),河南郑州人,北大研究生毕业,任职华润集团人力资源部培训师。(宗禾)

# 买房“高考移民”天津行不通了

### 天津停办蓝印户口,持有者山东、河南等地居多

综合新华社、京华时报消息 天津自2014年5月31日起将停止外省市户籍人员通过购买商品住房、投资兴办企业和引进人才办理蓝印户口。至此,在天津实行近20年的“蓝印户口”政策即将消失。新的积分落户政策已实行。

1994年8月8日,天津市政府办公厅转发了《天津市蓝印户口管理暂行规定》,规定外省市户籍人员在天津市购买达到规定价格的商品住房、达到规定投资兴办企业以及天津市企业引进的各类人才,可以申请办理蓝印户口。

2009年以来,外省市户籍人员在天津市购买商品住房占全部销售比例的31%,其中办理蓝印户口的占四五成,达到全部销售比例的10%至15%。



“蓝印户口”因封皮和印章为蓝色而得名,不同于正式户口的红封皮、红印章,也因此被称为“介于正式户口与暂住户口之间的户籍”。

## 津郊楼市降价可能性增大

天津蓝印户口的入门门槛随着房价涨跌。最初标准是市内四区60万元,滨海、环城四区25万元,外五区为8万元,2005年后5县提高标准至面积80平米以上且投资超20万元,2007年变为所有区县“一刀切”100万元,2009年又调整为市内六区、塘沽区80万元,环城四区、汉沽区、大港区60万元,宝坻区、武清区等两区三县40万元。

业内专家表示,一旦取消蓝印户口,天津远郊区楼市吸引力开始减弱,在当地楼盘库存的压力下,降价的可能性增大。

天津武清、宝坻、蓟县等郊区,以蓝印市场为主要楼市力量,楼盘林立,并且吸引着不少外地购房者。据不完全统计,蓝印客户主要是来自北京、河北、山西等周边省份的客户。

上海易居房地产研究院研究员严跃进表示,一旦取消蓝印户口,天津楼市的竞争力和市场吸引力开始减弱。在当地楼盘库存压力下,降价的可能性增大。中原地产首席分析师张大伟表示,蓝印户口取消对天津郊区楼市影响将最明显,而天津市区外来购房群体比例较小,受到影响会比较小。

据京华时报

### 上月25名厅官违反八项规定被查

中央纪委监察部网站18日发布2014年3月全国查处违反中央八项规定精神问题汇总表。3月,全国查处违反中央八项规定精神问题3275起,处理4599人,给予党纪政纪处分1134人。其中25名地厅级,173名县处级被处理。

据新华社

### 沂水法院公款送礼被最高法通报

最高人民法院通报了去年以来查处的7起法院干警违反中央八项规定精神的典型案例。

案件分别是:云南省昆明市盘龙区人民法院组织公款旅游案,山东省沂水县人民法院公款送礼案,湖北省随州市中级人民法院违规报销司法鉴定案,陕西省商洛市商州区人民法院副院长薛红炜公车私用案,黑龙江省肇源县人民法院审监庭庭长姜英龙大操大办婚宴案,广东省湛江市霞山区人民法院书记员室主任兼庭庭负责人王珏违反工作纪律案。

据新华社

# 本报联合阿里公益发布正能量白皮书

本报讯 4月18日,由阿里公益发起的2014年“媒体公益和社会责任”研讨会在杭州举行,包括本报在内的全国40余家主流媒体的代表总计80余人共聚一堂,针对当下中国公益现状和出路、媒体在其中应扮演的角色,以及媒体和企业之间如何更好地协作、共同履行社会责任等议题进行了深入探讨。会后,阿里公益与所有参会媒体联合发布了《2014年天天正能量白皮书》。

“天天正能量”是阿里巴巴集团特设的一个以弘扬社会正能量为宗旨的公益项目,该项目自去年7月启动以来,即与本报展开协作,开展了一系列正能量的奖励和策划活动。去年12月24日,本报记者孙淑玉被评为“2013年度最佳公益记者”。

此次会议发布的《天天正能量白皮书》显示,目前,天天正能量已联合全国媒体奖励社会好人好事800余人次,累计发放公益奖金300余万元,其中,济南“绿色妈妈”拿到了“天天正能量”颁发的证书和两万元奖金。

阿里公益“天天正能量”在会上宣布,2014年阿里巴巴集团将投入2000万元专项

公益基金,用于发掘、奖励、传播和弘扬社会正能量,推动中国公益事业的创新和发展。阿里巴巴公益基金会副理事长王帅在会上也表示,“2014年阿里巴巴将动用集团平台的力量,包括商家的力量、公益拍卖等,把天天正能量更深入地做起来。”

天天正能量项目负责人透露,除了一部分用于奖励社会正能量事件外,2014年项目组还将与更多媒体、公益组织进行深度合作,联合开展有关河流治理、文化传承、校园公益等更多大型公益活动或项目。

公益基金,用于发掘、奖励、传播和弘扬社会正能量,推动中国公益事业的创新和发展。阿里巴巴公益基金会副理事长王帅在会上也表示,“2014年阿里巴巴将动用集团平台的力量,包括商家的力量、公益拍卖等,把天天正能量更深入地做起来。”

天天正能量项目负责人透露,除了一部分用于奖励社会正能量事件外,2014年项目组还将与更多媒体、公益组织进行深度合作,联合开展有关河流治理、文化传承、校园公益等更多大型公益活动或项目。

### 膝关节、颈腰椎病快速解决

“常言道:‘膝关疼,腿疼,腰疼,脖子疼,手疼,脚疼,这些都是老年病,年轻时不注意,老了就受罪。’其实不然,只要早发现,早治疗,就能避免这些痛苦。我们采用先进的微创技术,不开刀,不打针,不输液,就能解决这些顽疾。治疗效果立竿见影,让您告别疼痛,重获健康。”

咨询电话:0531-69906303, 400-0303-378  
专家地址:济南金日大药房(市立五院十字路口西南角);滨州市新泰医药(滨州市北门外西头路北二路口)

### 山东诚成拍卖有限公司 拍卖公告

我公司定于2014年4月26日上午9:30在本公司拍卖行公开拍卖山东新泰医药有限公司资产(包括在鲁工程及无形资产)一案,起拍价1300万元。

标的物展示时间及地点:自公告之日起,在标的物所在地展示。

竞买登记手续:竞买人应在2014年4月27日16时前持有效证件及竞买保证金60万元到本公司办理竞买登记手续,签订《竞买协议》,逾期不予办理。

特别提示:1. 标的物现状均以国土、房管部门确权为准;2. 标的物权证、过户所涉及的税费、土地出让金及契税均由买受人承担;3. 其他未尽事宜以竞买协议为准。

联系方式:0531-8107132 1395336632  
拍卖公司地址:潍坊市潍城区福寿路97号8层  
监督电话:0833-210931 0833-2190272  
山东诚成拍卖有限公司 2014年4月19日